

# 甲柔教区主教博纳德主礼 祝圣三位执事晋铎为神父

(马六甲讯)此间圣德肋撒堂于11月6日上午10时举行隆重的弥撒,祝圣了三位执事晋升为神父,他们是:阿历士乔文,李福泉及谢照强神父。

晋铎祝圣弥撒是由马六甲柔佛教区主教博纳德主礼,参与的神父,修士等神职人员踊跃,除本地教友外,尚有来自外地的众多教友,挤满圣堂内外,见证了甲柔教区的盛事。

三位执事在多姿多彩的仪式中,接受博纳德主教的训海,并誓言服从主教,忠于职守。继在抑扬的诸圣祷文歌声中,跪伏在地上。

之后,三人接受领带与礼品。在平安礼时,他们受到主教,神长及神父们的拥抱祝福,并获得在场教友的热烈掌声的祝贺。

### 三位新铎的简历

李福泉神父自12岁时即表示当神父的志愿,直至25年之后,他的愿望终获实现。作为播



主教及神职人员在三位执事晋升为神父后合照。

篮教友而且是家中居小的,他很小就与家乡的圣德肋撒堂有了密切关系。

他对年轻人说,修道生活并不

会枯燥,而是值得年轻人努力追寻的生活。天主教是深爱我们的。

谢照强神父出生于1956年8



左起为李福泉神父,谢照强神父及阿历士乔文神父。

月10日,小学和中学都是在马六甲教会学校受教育。后来曾在马航工作。

2015年9月,谢神父获准进入罗马宗座学院就读,2017年6月,他在圣保禄大教堂受祝圣为执事,今年6月完成学业。当今年各地主教前往梵蒂冈述职时,他参

与了服务,并会见了教宗方济各。

现年42岁的阿历士乔文神父,少年与教会并无渊源,直到14或15岁才领洗。在念完高中

后,他才比较活跃于教堂的活动,首先是在圣母升天堂的神神同祷会,后来也参与了歌咏团。

阿历士乔文神父曾被教会派往罗马的宗座学院攻读,为期4年。他深爱这段经验,并使他发现真正的自己,也更认识了天主。

# 主徒会在甲及灵等地举行感恩祭 庆“天主之仆刚恒毅枢机纪念日”

(马六甲讯)今年是刚恒毅枢机逝世60周年,主徒会为追念会祖为教会高瞻远瞩,大力改革,以人为本,以文化众的精神,特地将10月17日定为“天主之仆刚恒毅枢机纪念日”。而主徒会马来西亚会省属下的“刚恒毅之友生活团”,为缅怀会祖的牧者风范,分别于当天在主徒会马六甲培训院及八打灵再也圣依纳爵堂,举行“天主之仆刚恒毅枢机纪念日”感恩祭。

### 主徒会马六甲培训院

马六甲培训院于10月17日举行“天主之仆刚恒毅枢机纪念日”感恩祭,由马来西亚会省副省长邓英伟神父主祭,共祭的神父为谢启龙神父,卢桂峰神父,曾集光神父,圣德肋撒堂主任张德福神父,以及瓜达路佩圣母堂副主任王春新神父。共有130人参与,其中包括圣佳播修会修士,圣母圣心会及教主修女会修女。



邓英伟神父主祭及多位神父共祭。

诵读福音后,全体出席者观赏张少麟总会长受访,介绍刚恒毅枢机和主徒会约20分钟短片。弥撒结束前,全体诵念“刚恒毅枢机祈祷文”,请求刚枢机为各自意向代祷。弥撒结束后,大家边享用自助餐边继续交流。

### 八打灵再也圣依纳爵堂

同一晚,在八打灵再是的圣依纳爵堂,主徒会也举行了“天主

之仆刚恒毅枢机纪念日”感恩祭。这是一个不一样的日子,因为主徒会在不同的区域进行会祖刚恒毅枢机纪念日的活动。这也是一个隆重,神圣及温馨的美好时刻。参与者特别是“刚恒毅之友”,第一次接触及认识刚枢机的教友,受到天主所赐的满满恩宠与祝福,透过弥撒圣祭也感受到与刚枢机在天主的爱内共融,分享这丰盛的生命。当晚的弥撒也安排了一个分享

环节,有总会长张少麟神父透过视频介绍刚枢机的福传事迹,以及三位弟兄根据各自对刚枢机的认识,见证及分享了

机,把耶稣基督的救恩带给中国教会及普世教会。

### 多伦多圣曹桂英堂

另一方面,10月17日在北美



在八打灵再也圣依纳爵堂举行的纪念弥撒。

天主教在刚枢机身上所完成了伟大的救赎大恩。

当晚出席的教友约有70人,根据参与者叙述,他们感到非常振奋,并受到鼓舞,因为能有机会听到有一位爱天主也爱教会,并为教会贡献一生者的生平事迹。他们藉此相聚在一起的机会,感谢天主赏赐的宝贵礼物——信仰的大恩,并感谢天主派遣祂的仆人刚恒毅枢

加拿大的多伦多,天主教圣曹桂英堂也举行了一台特别的追思弥撒,以纪念刚恒毅枢机逝世60周年。弥撒由主徒会总会长张少麟神父主祭,天主教圣曹桂英堂主任司铎罗秀彪神父,以及多伦多总教区意裔神父 Fr. Papais Vitaliano 共祭。

撰文:谢启龙神父、林瑞添修士

# 圣依纳爵堂庆30周年 出版精美纪念特刊

### 圣依纳爵堂庆30周年 出版精美纪念特刊

(八打灵再也讯) 成立于1988年11月3日的圣依纳爵堂,迄今已经走过了30年的历史;为纪念这个重要的日子,该堂经

过多方的筹划,出版了一本内容丰富,印刷精美的30周年纪念刊物。

该堂主任黄聪颖神



黄聪颖神父推介纪念特刊。

月3日及4日的周末与周日弥撒中,向教友推介了这本刊物。黄聪颖神父指出,该刊物除提供诸多资讯外,也可做为增进信德,加强教友与圣依纳爵关系的媒介。

黄神父在纪念刊上献词说,乘此30周年之际,我们回看来路时,我们的起点,圣依纳爵堂即是我们相聚一起敬拜祈祷的地

方。他说,“我希望通过这本册子,能帮助我们更了解,更珍惜和更尊重我们圣堂的设备及神圣性,使其成为我们共同祈祷的家—圣殿。

为鼓励该堂教友人手一册,教会把印刷成本每本60令吉的特刊,减价为每本30令吉。